

Состоялось учебное занятие в форме деловой игры



Одним из приоритетных направлений следственного управления по Новосибирской области остается учебно-методическая работа, направленная на повышение квалификации работников следствия. Методы и формы работы постоянно совершенствуются.

В соответствии с планом работы следственного управления на 2 полугодие 2010 года на протяжении двух недель проводилось учебно-методическое занятие со следователями по теме: «Предмет доказывания и качественное закрепление в первоначальных следственных действиях всех обстоятельств, подлежащих доказыванию по уголовным делам».

Учебно-методическое занятие проведено в форме деловой игры, в которой приняли участие команды в составе 2-3 следователей от всех 18 следственных отделов следственного

управления.

В ходе деловой игры на учебном полигоне в криминалистическом классе следственного управления воспроизведена обстановка места происшествия (убийства) и предложена вводная информация.

На первом этапе игры следователи в составе группы производили осмотр места происшествия, составляли фототаблицу и схему осмотра происшествия, производили изъятие обнаруженных следов; по результатам осмотра назначали необходимые экспертизы, составляли поручения оперативным работникам, формулировали версии и планировали следственно-оперативные мероприятия по их отработке.

На следующих этапах игры, в зависимости от стратегии и тактики (назначенных экспертиз, данных поручений и запланированных мероприятий по отработке версий), следственным группам предоставлялась дополнительная вводная информация, на основе которой они продолжали формулировку и отработку версий совершенного преступления путем назначения необходимых экспертиз и планирования конкретных оперативно-следственных мероприятий.

Конечным результатом стал проект постановления о привлечении в качестве обвиняемого конкретного лица, план его допроса и план расследования по уголовному делу в отношении этого лица.

В настоящее время подводятся итоги деловой игры.

Составленные в ходе игры процессуальные документы и произведенные действия будут оценены членами рабочей группы следственного управления по балльной системе. Следственное подразделение, набравшее наибольшее количество баллов, будет поощрено призами (1 место – МФУ/принтер-сканер-ксерокс/, 2 место – факсовый аппарат, 3 место – телефонный аппарат).

Подведение итогов деловой игры и награждение победителей планируется на конец ноября 2010 года.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876706>

